

生完女双生男双 费德勒好事又成双

瑞士网球“天王”费德勒6日在个人网页上宣布，他的妻子米尔卡顺利产下了一对双胞胎男孩。

费德勒开心地说：“我和米尔卡都非常高兴今晚迎来了莱奥和莱尼，又是双胞胎，这真是一个奇迹！”

四年前，米尔卡为“瑞士天王”产下一对双胞胎千金沙琳和米拉，这一次又诞下了一对如珠似宝的双胞胎王子莱奥和莱尼，这种概率据说只有

六万分之一。在费德勒之前，他的姐姐也生过一对双胞胎女儿。

为了陪伴妻子，费德勒决定退出红土赛季重要赛事马德里公开赛。“我决定退出马德里公开赛，以在未来这几个对我的家庭来说令人激动的星期里陪在我妻子身旁。”这位17届大满贯冠军得主说。

据悉，费德勒有可能在本月末的法国公开赛回到赛场。 据新华社



► 费德勒6日在个人网页上发布喜讯(截图)。



四年前，费德勒有了一对双胞胎女儿。

遇到这么开心的事，于是有网友编了个段子：

四年前，费德勒有了一对双胞胎女儿，今天，他又有了对双胞胎儿子！在感叹上天如此厚爱这个男人的同时，我不禁开始畅想若干年后的某届大满贯男单、男双、女单、女双、混双冠军全部被费家摘走的奇景。四位长相酷似的男女选手先后捧起了五

尊奖杯，他们全部都叫费德勒！所以是这样么：男单冠军费德勒，亚军费德勒；女单冠军费德勒，亚军费德勒；男双冠军费德勒兄弟；女双冠军费德勒姐妹；混双冠军费德勒姐弟，亚军费德勒姐弟。

相关链接

体坛名将爱生双胞胎

体坛名将结婚生子的新闻频频见诸媒体，被大家传为美谈。而更让大家津津乐道的是，有一部分运动员他们还生了双胞胎。从弗格森到纳什，从刘国梁到阿姆斯特朗……这些运动员的妻子都有过一下生俩的传奇经历。



刘国梁和双胞胎女儿。



德国足球明星克洛泽和双胞胎儿子。



美职篮球星纳什和双胞胎女儿。



美职篮球星吉诺比利和双胞胎儿子。

两万余人“五一”3天认筹千余套 宁波海港城惊艳绽放

如果最近你有路过天童南路，那一定会被一个金黄色的“大魔方”所吸引。这个在短短一个多月时间里崛起的建筑便是“海港城销售中心”，正如令人惊叹的建造速度，海港城销售中心五一三天的火爆人气也着实让人惊叹！

只有用人山人海才能形容海港城开放的盛况。截至5月3日早上9点，海港城销售中心来访已经超过2万人。“我们为认筹客户准备的蔡依林演唱会门票可能不够用了！”工作人员也被现场火爆的人气所惊呆了！

从5月1日到3日，短短三天时间，海港城销售中心已经接待来访客户万余组。每天早上7点多，海港城销售中心的门口便排起了长龙队伍。海港城意向客户从门口一直排到了停车场。面对这一幕，所有来访的媒体、现场的工作人员以及慕名前来参观的房地产业内朋友都惊叹不已。原本海港城销售中心定于早上9点到下午5点的接待时间，因为现场持续超

火爆的来访，现在销售中心的接待时间从早上7点一直持续到晚上10点。

目前海港城30m²-50m²金铺预约火爆！所有意向客户只要交5000元一套的意向金，即可获赠一张价值588元的蔡依林演唱会门票、价值198元的高档空调提货券、韩小姐的私人定制甜品以及一张宝马抽奖卡。



恒大山水城二期劲销九成



大“开盘必特价、特价必超值”的传统，开盘当日可享受特别88折优惠，是恒大“民生地产”最好的写照，现场也有不少购房者表示，恒大山水城定价合理、性价比高，真正懂得老百姓要买什么样的房子。

“热销”成恒大山水城代名词

熟悉恒大的业内人士都知道，恒大的每次开盘，都属于“习惯性热销”。去年，恒大山水城一期开盘，同样品质卓越、价格亲民、潜力巨大，让其成为了宁波颇具性价比的楼盘之一，更获得了开盘“日光”的佳绩。

一期火爆售罄后，二期开盘看来也不负众望。项目负责人透露，本次开盘热销其实在意料之中，他认为，随着产品升级及温泉资源的开发等利好跟进，恒大山水城性价比不断攀升，虽然前期楼市生肌乏乏，但此次热销可见购房者对品牌和项目已有较高认知度，因此置业行为并未受影响。

假日里的宁波楼市上演了一场抢房好戏，地点就在位于宁波市九龙湖风景区主入口旁的恒大山水城。5月1日，恒大山水城二期在万众期待中盛大开盘，以5900元/㎡起再送市值1500元/㎡豪装的亲民价“杀人”市场，引起全城轰动。据悉，本次二期共推出房源257套，去化率高达9成，再创甬城楼市奇迹。逆势热销，是恒大品牌的力量，是项目超高性价比的体现，更是甬城楼市的一剂“强心针”。

88折开盘盛况空前

早上7点多，离二期正式开售还有两个小时，恒大山水城大门前就人头攒动，等候区已坐满焦急等候的购房者。犹如一期开盘上千人抢房的场面一般，恒大山水城二期的开盘现场也是盛况空前。早上9点半，随着主持人热情的开场白，摇号流程正式启动，一串串号码也牵动着购房者的心。在选房区内，运气好的购房者已经在紧张选房，销控区还不时传来“恭喜选房成功”的声音，让整个场面显得紧张而热烈。

据了解，恒大山水城二期开盘依旧延续恒

绿色大盘引领健康生活

作为中国龙头房企恒大地产在宁波的精品力作，恒大山水城以其卓越的品质备受市场青睐。项目位于国家4A级九龙湖风景区主入口，规划包括有5200㎡五星会所、6500㎡商业配套、主题酒店、温泉会所、游泳馆、运动中心、娱乐滑道、儿童乐园等多元化设施。

尤其是因为能享受到宁波罕有的天然温泉资源，在大社区里配置了温泉会所、水疗养生区等，让业主无需远行，在家门口就能享受到温泉带来的健康生活，因此成为购房者心中向往的“温泉小镇”。 戴幸玲/文